
Cálculo Infinitesimal 1 Ejercicio

Tema IV. Funciones reales (15 minutos)

Cuestión: Sea f ∈ F(I,R). Se pide:

a) Condición de diferenciabilidad de la función f en el punto a.

b) Si f es diferenciable en a, ¿a qué llamamos diferencial de f en a?

c) ¿Cual es la relación entre derivabilidad y diferenciabilidad?

d) Expresa f ′(a) en función de las diferenciales de f y de x. ¿Qué es dx?

e) ¿Cuanto vale la pendiente de la recta tangente a y = f(x)? ¿Cual es la ecuación de esta recta?

f) ¿Cual es la relación entre 4f y df en términos de infinitésimos?

Cálculo Infinitesimal 1. ETSI Caminos. A Coruña



Cálculo Infinitesimal 1 Ejercicio

Derivación (20 min.) Curso 2020/21

Se pide obtener la derivada de las siguientes funciones, aplicando en su caso la regla de la cadena.

1. Función seno.

a) f(x) = senx =⇒ f ′(x) =

b) g(x) = sen
1

x
=⇒ g′(x) =

2. Función coseno.

a) f(x) = cos x =⇒ f ′(x) =

b) g(x) = cos x2 =⇒ g′(x) =

3. Función tangente.

a) f(x) = tg x =⇒ f ′(x) =

b) g(x) = tg 2x =⇒ g′(x) =

4. Función arcoseno.

a) f(x) = arc senx =⇒ f ′(x) =

b) g(x) = arc senx5/2 =⇒ g′(x) =

5. Función arcotangente.

a) f(x) = arc tg x =⇒ f ′(x) =

b) g(x) = arc tgex/2 =⇒ g′(x) =

6. Función seno hiperbólico.

a) f(x) = senh x =⇒ f ′(x) =

b) g(x) = senh(−x3) =⇒ g′(x) =

7. Función coseno hiperbólico.

a) f(x) = cosh x =⇒ f ′(x) =

b) g(x) = cosh
1

3x
=⇒ g′(x) =

8. Función tangente hiperbólica.

a) f(x) = tanh x =⇒ f ′(x) =

b) g(x) = tanh
√
x =⇒ g′(x) =

9. Función exponencial.

a) f(x) = ax, a ∈ R+ =⇒ f ′(x) =

b) g(x) = 21/x =⇒ g′(x) =

10. Función logaŕıtmica.

a) f(x) = lnx =⇒ f ′(x) =

b) g(x) = ln senx =⇒ g′(x) =
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